Задание 1

В каком ряду химические элементы расположены в порядке возрастания их атомного радиуса?

	1)
	Na, Mg, Al, Si

	2)
	Li, Be, B, C

	3)
	P, S, Cl, Ar

	4)
	F, O, N, C


Задание 2

В порядке возрастания атомного радиуса химические элементы расположены в ряду:

	1)
	Be, B, C, N

	2)
	Rb, K, Na, Li

	3)
	O, S, Se, Te

	4)
	Mg, Al, Si, Р


Задание 3

Какую электронную конфигурацию имеет атом наиболее активного металла?

	1)
	1s22s22p1

	2)
	1s22s22p63s1

	3)
	1s22s2

	4)
	1s22s22p63s23p1


Задание 4

Химический элемент, формула высшего оксида которого R2O7, имеет электронную конфигурацию атома: 

	1)
	1s22s22p63s1

	2)
	1s22s22p63s23p5

	3)
	1s22s22p63s23p64s1

	4)
	1s22s1


Задание 5
Атом химического элемента, высший оксид которого RO3, имеет конфигурацию внешнего энергетического уровня 

	1)
	ns2np4
	2)
	ns2np3
	3)
	ns2np2
	4)
	ns2np6


Задание 6

У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается

	1)
	атомный радиус

	2)
	заряд ядра атома

	3)
	число валентных электронов в атомах

	4)
	электроотрицательность


Задание 7

Наибольшей восстановительной активностью обладает

	1)
	Li
	2)
	Be
	3)
	B
	4)
	S


Задание 8

Легче всего присоединяет электроны атом

	1)
	серы
	2)
	хлора
	3)
	селена
	4)
	брома


Задание 9
B ряду химических элементов:                Na ( Mg ( Al ( Si 

	1)
	увеличивается число энергетических уровней в атомах

	2)
	усиливаются металлические свойства элементов

	3)
	уменьшается высшая степень окисления элементов

	4)
	ослабевают металлические свойства элементов


Задание 10

В ряду химических элементов:                       Na ( K ( Rb ( Cs
способность металлов отдавать электроны

	1)
	ослабевает

	2)
	усиливается 

	3)
	не изменяется

	4)
	изменяется периодически


